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Тухла

Продажба на гараж в централната част на София

Явлена, офис "Оборище" педлага на вашето внимание подземен гараж за продажба в центътра на град

София (район "Възраждане"), в близост до парк “Св.Никола”. Разположен в жилищна кооперация,

подземният гараж е със стандартен размер - почти 16 кв.м., като е една идея по-широк (видно от

снимките) така, че да осигури необходимия комфорт при ползване. Намира се на ниво -1, като е

предвидена и топла връзка през сградата от/към общото гаражно помещение. На централния подход е

поставена секционна врата, която се отваря чрез дистанционно управление, а на самата гаражна клетка

е монтирана гаражна врата тип махова, състояща се от единична галванизирана плоскост поддържана и

управвлявана от носещи лостове, с ръчно отваряне, като заключването е със стандартен секретен

механизъм. Пространстовото пред гаража е така организирано, че осигурява достатъчно комфорт при

извършването на необходимите маневри за паркиране. Гаражът е добре осветен, налична е

вентилационна система и разполага със собствен електромер. Местоположението на сградата, в която е

гаража е такова, че осигурява бърз и лесен достъп до основните булеварди в централната част на

столицата, което от своя страна допринася за бързи връзки с периферията на града. Ако решите да се

придвижвате с градски транспорт, на разположение са трамвайни, тролейбусни и автобусни линии в

района, като наблизо се намира и метростанция "Опълченска".

Не пропускайте да закупите сух, топъл и добре защитен гараж за своя автомобил в централната част на

София сега!

За допълнителна информация и организиране на оглед, потърсете Йордан Алексиев. +

https://www.yavlena.com/148161 още
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Не можем да покажем точната локация на имота от съображения за сигурност/конфиденциалност.: ЗАБЕЛЕЖКА

Брокер:
Йордан Алексиев

гр. София, Офис "Оборище"

Брокер (19 Offers) Department "Продажби и наеми"

+359 892 544 858




